

25万! 10万! 3万!

顶呱刮经典票频频刮中头奖

■专题撰稿 陈敏

近年来,随着顶呱刮新票种的逐渐上市,市面上可供购彩者选择的票种也越来越丰富了。在诸多的票种里面,经典票尤其受到购彩者的喜爱,其“隐藏”的头奖,也不断被购彩者所揭开。近日,来自广东肇庆、河北石家庄、重庆涪陵、陕西宝鸡、河北邯郸的购彩者,分别刮出“十倍幸运”“绿翡翠”“中国红”“麻辣6”“八喜”一等奖。

陪朋友逛街

首次购彩刮中“十倍幸运”25万

第一次购买体彩,只买一张彩票就能中大奖,这样的幸运确实不多见。广东肇庆的胡女士就是如此幸运之人,中25万元大奖像冥冥注定一样。

10月11日,胡女士趁休息日和朋友一起逛街,路过4408038511体彩兼营店时,看到店门前有人在刮彩票,一包包票面精美的顶呱刮彩票引起了她的好奇心。随即,她来到即开票柜台前,顺手买了一张“十倍幸运”,没想到刮出的第一个号码,就与中奖号码一样,下面显示

“¥250,000”。

随后,胡女士在实体店业主的陪同下到肇庆市体彩中心领奖。

回想起中奖时的情形,胡女士依然有些难以置信,说:“当时我完全不敢相信,来来回回检查了好几遍。回到家后,我把中奖的事情告诉我老公,一开始他也不信,我把彩票递给他看,结果他也呆住了。随后打电话向肇庆市体彩中心咨询,才相信这一事实。我们心情既兴奋又紧张,一晚上都没睡好。”



中奖彩票

体彩店歇脚

快递小哥刮中“绿翡翠”25万

近日,河北石家庄桥西区建胜路平安小区底商的体彩实体店传来大奖喜讯:一位快递小哥刮中顶呱刮“绿翡翠”头奖,奖金25万元。

据实体店代销者介绍,中奖的小伙子小刘是个90后,朋友们都习惯称他为菜鸟90后。那天中午,小刘和朋友送完快递在小区附近的体彩实体店歇脚,在等开奖的时候,看到柜台上摆放的五颜六色的顶呱刮彩票,就购买了一本离他最近的“绿翡翠”。

刚开始,小刘刮了几张都没有中奖,这时候正好购买的电脑型彩票开奖了,而且他还中奖了。小刘就借着中奖的喜气接着刮起了“绿翡翠”,刚开始刮了两张还是没有中,代销者提醒小刘可以



店内中出25万

休息一下,等明天再刮。小刘却说,第六感告诉自己能中奖。

当小刘又刮到第3张时,他让代销者看看是不是中了2.5万,代销者知道即开票绿翡翠没有2.5万奖级,就让小刘再仔细看看,当小刘数到是25万时兴奋地脸都红了,拉着朋友就要去兑奖。代销者告诉了小刘兑奖需要

携带的证件和注意事项。

对于这笔奖金,小刘说,首先要装修下自己老家的房子。他常年在外工作,也没有对父母尽太多孝心,打算休息两天回去看看父母,给父母买些补品,陪父母聊聊天。小刘表示,他以后还会继续购买体育彩票,为公益事业贡献自己的一份爱心。

大方露脸领奖

中年大叔刮中“中国红”10万

11月21日,重庆涪陵32023体彩实体店的购彩者秦先生,喜中体彩顶呱刮“中国红”头奖,收获奖金10万元。随后,秦先生火速到市体彩中心领取大奖

据秦先生介绍,21日晨间,他上完夜班后,回家路上临时兴

起,拐进了常去的那家体彩店。“我就花了5块钱,买了最上头那张‘中国红’。”秦先生笑着说,“因为通宵夜班嘛,刮的时候,整个人有点迷迷糊糊,老板说我刮中了10万,我还一下子没反应过来。”

对于中奖后的心情,秦先生

笑呵呵地表示,第一次中这么大的奖,他当时有点懵,随后很兴奋、也很激动。而后第一时间,他与家人分享了这好消息。

谈及奖金规划,秦先生开心地表示:“当然有规划,我早就想好了怎么处理这笔奖金。到账了就转给老婆,让老婆安排。”



中年大叔(右)露脸领奖



中奖彩票

到体彩店坐坐

幸运小伙刮中“麻辣6”10万

好运来了,挡都挡不住。最近,陕西宝鸡购彩者小王就被幸运砸中了。

11月18日,小王像往常一样,下班就前往自己居住的龙山雅居小区门口的6113013330体彩店,当天是大乐透开奖日,店里热闹非凡。代销者左女士则像往常一样,在客户购买大乐透后推荐即开顶呱刮彩票。

看到小王,左女士热情地打招呼:“下班啦小王,中午刚订的顶呱刮到了,来试试手气呀!”

“好呀,中个百十块钱刚好吃宵夜。”说着小王便拿起玻璃柜上的整包“麻辣6”,“就刮这个,红红火火嘛!”

说罢,小王就拆开包装开刮。前两张都是5元小奖,当刮到第3张时,小王有点儿懵

了:“姐,你来看看,这1后面好多个0!”

左女士赶忙过来仔细看了看中奖票,兴奋地喊了起来:“哎呀,恭喜恭喜,你中大奖啦,10万!”

店里一下沸腾了,现场购彩者们纷纷过来围观,都向小王表示祝贺。小王这才缓过神来,顿时激动不已,说:“兑了奖,请大家吃饭!”

“终于等到这个10万元大奖,太开心了。最近天气变冷了,这个大奖刚好暖暖人心。”左女士高兴地表示,今年店里即开顶呱刮一直销售不错,这也得益于总局体彩中心、省体彩中心对于即开顶呱刮销售的大力支持,希望大家有空就到店里取暖休息,说不定在作公益的同时还能收获一份幸运!

第一次买彩票

便利店内刮中“八喜”3万

11月16日,鹤壁邯鄲峰峰矿区的购彩者张女士喜气洋洋地来到市体彩中心,办理了体彩顶呱刮“八喜”一等奖的兑奖手续。

据张女士介绍,这张顶呱刮彩票是她周末在美食林时刻便利店购物时顺手购买。由于平时没有购买过彩票,出于好奇就花了2元钱购买了一张即

开票“八喜”。没想到的是,随手一刮就中得该游戏一等奖,奖金3万元。

中奖后,张女士感到特别不可思议,她反复阅读彩票上的中奖规则,再三确认后到体彩中心办理兑奖手续。兑奖结束后,张女士表示,通过这次体验,以后还会继续尝试体彩的其它玩法。

观察

三款新票上市 抽奖活动火热进行

■陈敏

有人说,体彩顶呱刮的魅力在于,当兑奖区刮开那一瞬间,总是充满着无限的未知和惊喜,也许就在下一秒,你也会成为大奖的幸运得主。

近日,体彩顶呱刮又有三款新票上市。购买这三款新票还可参与抽奖活动,让未知和惊喜加倍。具体活动为——11月23日至12月20日,“微光星公益幸福‘码’上来”活动携惊喜好礼来袭。活动期间,通过中国体育彩票APP或微信小程序进入“微光星公益幸福‘码’上来”活动页面,扫描“我的幸福”“幸福中国”“中国龙”任一一款即开票保安区二维码,即可获得抽奖机会。

那么这三款新票都有哪些特点呢?

“我的幸福”即开票,票面以萌系插画的形式,通过多场景聚焦普通年轻人的小幸福。

单票面值5元,共有6次中奖机会,最高奖金20万元。

“幸福中国”即开票,将现在在人民生活的幸福感淋漓尽致地体现在票面上。从全民健身到高科技,从美丽乡村到美食文化,票面上的每一个元素都是祖国发展日新月异真实写照。“幸福中国”单票面值10元,共有12次中奖机会,头奖奖金50万元。

“中国龙”作为体彩顶呱刮第二款单票面值50元即开票,国潮元素充盈整个票面极具美感和文化价值。中奖机会达到了39次,头奖奖金100万元。

怎么样?是否有点心动?以上三款即开票均可参与“微光星公益幸福‘码’上来”扫码抽奖活动,并有机会赢得5G手机等好礼。

加入购买顶呱刮的行列,奉献爱心的同时,也能收获属于自己的那份幸运,还能额外收获惊喜。